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16.4. 2015 -Oslava životného jubilea  

Naša dlhoročná klientka Antónia Jankulová sa dožila krásneho 
okrúhleho jubilea.  Jej veľkým prianím bolo usporiadanie 

slávnostného  posedenia so zamestnancami zariadenia, ako 
prejavená  vďačnosť za dvadsaťročnú starostlivosť, s ktorou je 

na Straníku spokojná...   

Apríl 2015 v zariadení



 ...nechýbala 
poschodová 
torta...  

 ... a nakoniec  
tancovačka...  



     16.4. 2015 –Stolnotenisový  turnaj
 S príchodom jari si všetci uvedomujeme aj potrebu zvýšenia našej fyzickej aktivity 

a tak sme sa rozhodli pripraviť pre klientov turnaj v stolnom tenise. Chlapci vyzvali 
dievčatá. Nie všetci klienti majú dané zručnosti, no nebojácne sa zúčastnili 

vzájomných zápasov. Hralo sa na malé sety, čím sa umožnilo spravodlivo všetkým 
záujemcov zmerať si sily a schopnosti s ostatnými súpermi. Niektoré súboje boli 

nečakane vyrovnané a predlžované, až kým tí lepší nedosiahli dvojbodový náskok, 
ktorý im zaručil víťazstvo.   Prvé miesto za ženy získala Marcela Štadaniová a za 

mužov Pavol Dišek. Víťazi boli ocenení sladkosťou na doplnenie stratenej energie. 



                   22.4. 2015 –Výlet do Bytče

 Tento rok sme sa rozhodli s našimi klientkami absolvovať návštevu 5 hradov a 
zámkov na Slovensku. Ako prvú zastávku sme si vybrali Bytčiansky zámok a jeho 
Sobášny palác. V stredu 22.4. 2015 sme nasadli na autobus, pricestovali do Bytče 

a úspešne prišli k Sobášnemu palácu. Tam nás čakala milá pani sprievodkyňa, 
ktorá nás sprevádzala a prezradila rôzne zaujímavosti z histórie. Chvíľu sme si 

odpočinuli v letnej záhrade, odkiaľ sme sa vydali do cukrárne. Práve včas sme sa 
potom vydali na autobus, ktorý nás doviezol naspäť do Žiliny. Už teraz sa tešíme 

na ďalší hrad a výlet.





23.4. 2015 –Boccia
 Dňa 23.04. 2015 sme sa zúčastnili 

turnaja v Boccii zariadení v 
zriaďovateľskej pôsobnosti ŽSK . 

Cez základné zápasy naši klienti 
prešli bez prehry a dostali sa až po 
finále, kde obsadili 4. miesto. Boli 
šťastní a tešia sa na ďalší turnaj.



23.4. 2015 –Vedomostný kvíz
 Fyzickú i psychickú záťaž je nutné rovnomerne rozložiť a tak sme po 

stolnotenisovom turnaji mali potrebu preveriť aj v pamäti uložené 
všeobecné informácie. Rozhodli sme sa opätovne pre súboj medzi 

ženami a mužmi. Stretli sa štyri družstvá, z ktorých každé sa usilovne 
snažilo svojimi vedomosťami predbehnúť súperov. Otázky boli rôznorodé, 

s rôznymi stupňami náročnosti. Všetci jednotlivci pracovali sústredene 
a viac či menej úspešne sa zapájali do boja svojho tímu. Po získaní 

medailových pozícií boli víťazné družstvá po zásluhe odmenené 
obľúbenými maškrtami.



         27.4. 2015 –Pletenie  vencov z púpavy

 Už sa nám zdobia lúky krásnymi kvetmi a aj v našich záhradach do žlta zakvitli 
púpavy. Každé dievča, žena sa chce páčiť a parádiť. Upliesť si pre seba veniec z 

púpav nie je zložité a preto sa našlo veľa dievčat, ktoré si nazbieralo a uplietlo 
púpavý veniec. Na chvíľu sa premenili na lesné víly s púpavovým vencom na hlave a 

úsmevom na tvári. A ako vieme práve radosť z maličkostí robí pekný deň.
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